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1.Ποιος είναι ο τύπος που δίνει την διακρίνουσα μιας δευτεροβάθμιας εξίσωσης; 

Ο τύπος που δίνει την διακρίνουσα μιας δευτεροβάθμιας εξίσωσης  ( αx2+βx+γ=0 ) 

είναι:     Δ = β2 - 4αγ 

 

2.Ποιος τύπος δίνει τις λύσεις μιας δευτεροβάθμιας αν η διακρίνουσα είναι Δ>0; 

Ο τύπος που δίνει τις λύσεις μιας δευτεροβάθμιας με άγνωστο x, αν η διακρίνουσα 

είναι Δ>0 είναι: 𝐱 =
−𝛃 ± √𝚫

𝟐𝛂
 

 

3. Πόσες πραγματικές λύσεις έχει μια δευτεροβάθμια όταν Δ>0; 

Όταν Δ>0, η εξίσωση έχει δύο άνισες πραγματικές λύσεις (ρίζες). 

 

4. Πόσες πραγματικές λύσεις έχει μια δευτεροβάθμια όταν Δ=0; 

Όταν Δ=0, η εξίσωση έχει μία διπλή λύση (ρίζα). 

 

5. Πόσες πραγματικές λύσεις έχει μια δευτεροβάθμια όταν Δ<0; 

Όταν Δ<0, η εξίσωση δεν έχει πραγματικές λύσεις. 

 


